



Ο ΔΕΚΑΤΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΗΣ

ΑΓΩΝΙΑ ΚΑΙ ΕΝΤΑΣΗ
σε ένα γοητευτικό μυθιστόρημα του πολυβραβευμένου συγγραφέα **Μέμμο Τζιαννανέλι**



ΔΩΡΟΕΠΙΤΑΓΗ
ΓΙΑ ΑΓΟΡΕΣ άνω των 25 € από τα σούπερ μάρκετ **BAZAAR** του ομίλου Βερούκα
5€
Βρείτε το κουπόνι στη σελ. 23
ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ

VILLAGE CINEMAS
50% ΕΚΠΤΩΣΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΑΠΟ ΤΑ VILLAGE CINEMAS
POP CORN
ΟΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΛΗ ΕΚΔΟΣΗ

www.real.gr
Real news
Η ΑΛΗΘΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΚΥΡΙΑΚΗ
5.11.2023
ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 781
ΤΙΜΗ 4,50 €

Νέα κίνητρα και κονδύλια για την ηλεκτροκίνηση
ΕΠΕΚΤΕΙΝΟΝΤΑΙ και το 2024 οι επιδοτήσεις για πράσινα Ι.Χ. και ταξί
Σελ. 29

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ ΣΤΗΝ «R»



«Οι σχεδιαζόμενες παρεμβάσεις για την καταπολέμηση της φοροδιαφυγής είναι στη σωστή κατεύθυνση»

ΤΙ ΔΗΛΩΝΕΙ ο διοικητής της ΤτΕ για τη μείωση των επιτοκίων, για τις μεταρρυθμίσεις που απαιτούνται σε Δικαιοσύνη και δημόσιο τομέα και για τις πρακτικές των πολυεθνικών που φουσκώνουν τις τιμές στο ράφι **Σελ. 14-16**

Η ΦΑΝΑΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΧΑΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΥΡΚΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΗΜΑΝΕ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟ ΣΕ ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ, ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ ΚΑΙ ΑΘΗΝΑ

Η Δύση ανησυχεί για τον Ερντογάν

- ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΡΗΞΗ** των σχέσεων Αγκυρας - Τελ Αβίβ, την ώρα που εκφράζονται φόβοι για γενικευμένη ανάφλεξη στη Μέση Ανατολή
- ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΔΕΙΝΩΣΗ** στις αμερικανοτουρκικές σχέσεις. Ματαιώθηκε η επίσκεψη του υπουργού Εξωτερικών των ΗΠΑ, Αντονι Μπλίνκεν, στη γειτονική χώρα

- ΑΡΝΗΤΙΚΗ** για την Τουρκία η έκθεση προόδου της Ε.Ε., που θα δημοσιοποιηθεί στις 8 Νοεμβρίου
- ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΑ** για τα επόμενα βήματα της ελληνοτουρκικής προσέγγισης, εξαιτίας του κλίματος έντασης που καλλιεργεί ο Πρόεδρος της Τουρκίας

Σελ. 9-12

ΤΙ ΚΑΤΕΘΕΣΕ Ο Β. ΣΤΙΓΚΑΣ ΣΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ



«Κάποιοι αναγνωρίζουν τον Κασιδιάρη ως πραγματικό αρχηγό»

ΟΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ του επικεφαλής των «Σπαρτιατών» για το σχέδιο ανατροπής του και για το κρυφό ταμείο του κόμματος **Σελ. 28**

Η «R» ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΕΙ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΕΠΕΞΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ



Τι αλλάζει στα επιδόματα των ανέργων

ΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ θα συνδεθεί με τον τελευταίο μισθό και τον ασφαλιστικό βίο των μακροχρόνια ανέργων και θα καταβάλλεται για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 12 μηνών

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ παραδείγματα με τα χρήματα που θα λαμβάνουν οι δικαιούχοι μετά την εφαρμογή του νέου πλαισίου

REAL MONEY

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΣΤΗΝ «R» Σελ. 8, 20



ΑΛΕΞΗΣ ΧΑΡΙΤΣΗΣ

ΒΑΣΙΛΗΣ ΚΙΚΙΛΙΑΣ

Ολόκληρη η εισαγγελική πρόταση που στέλνει στο εδώλιο τον πατέρα Αντώνιο
ΟΙ ΑΣΕΛΓΕΙΣ πράξεις σε βάρος ανηλικών που οδηγούν σε δίκη τον ιδρυτή της «Κιβωτού του Κόσμου»
Σελ. 30



Ετοιμάζουν νέα τάγματα εφόδου!

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ η φασιστική οργάνωση που κινείται στα πρότυπα της Χρυσής Αυγής και απύθυνε προσκλητήριο σε Ευρωπαίους νεοναζί να έρθουν στη χώρα μας **Σελ. 22-23**

Συναγερμός για τη μαφία του ελαιολάδου
ΜΕΣΑ ΣΕ ΔΥΟ ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ, οι Αρχές έχουν κατασχέσει 30 τόνους νοθευμένου προϊόντος
Σελ. 32

